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Le périmétre

Diamétre | 55cm | 84 cm | 70cn | B0 om
die la rove

Penmélse | 1727 20096 2198 | 1884
de la rove |

Le périmétre d'une figure est la mesure
de la longueur de son contour.
Périmétre du rectangle
{longueur + largeur) = 2 £
P=(L+€&)x2

Périmétre du carré

coté = 4 c
P=cx4

Périmétre du cercle

La longueur du cercle

est proportionnelle

a son diamétre.

P=DxT

Ce signe se lit « Pi s,

IC = 3,14 (valeur approchée au centiéme)

Utilise ta régle pour trouver le périmétre des figures suivantes.

Reproduis et compléte ces tableaux.
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e Trace trois rectangles différents de

périmétre 26 cm.
Rectangle
[ a | & € d Quel est la largeur d'un terrain
‘Longueur 13 75hm | 2235dm | ...om " rectangulaire ayant 138 m de pénmétre
Langeur o0 mm 350 dam| ___ dm 45 mm | et 48 m de longueur 7
Demi-pénméte | .. om | . hm 369 m ... mm
Primbin = i ey e e (=t g o Une piscine rectangulaire mesure 14 m
de large et 2 dam et 5 m de long. On
Cané place tout autour du bord de la piscine
une barriére avec une porte de 30 dm
El b I3 d de large
S m|360dem {138 mm) W || Combien mesure la barriére 7
Pénmitre 23dam 2 m hm | ..om | 3dm
Cercle
a b E d 1
Diamitre 37 om - e 99 m
Plrimilre SO5GE mm | JB6.22 din

6 Voici le plan du salon de monsieur et
madame Carrot. lls veulent poser une
frise au ras du plafond.

a) Calcule la longueur nécessaire de frise.

b) La frise se vend par rouleaux de
4 métres. Combien faudra-t-il acheter
de rouleaux ?

G m
=
fenétre L)
20 dm
E
-al
feniéte =
2 000 mm| y e~
T &m "7 Am "

€) Calcule le périmétre de la pelouse.
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€ Un DVD 2 un périmétre de 37,68 cm. Il est
rangé dans une boite gui mesure 19 cm
de long et dont le périmétre est de 65 cm.
a) Calcule la largeur de la boite.

b) Calcule le périmétre de la boite
ouverte.

c) Calcule le rayon du DVD:

Cette figure

est construite
aver un rectangle
de 5 cm

sur 30 mm et

4 triangles
équilatéraux
Quel est

le périmétre

de cette figure ?
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o Voici la cour de récréation d'une école.
12% m

96 m

a) Calcule le périmétre de la cour.
b) Pour un tournoi de Balle au prisonnier,
le directeur délimite un terrain @ 55 dm
du pourtour de |a cour. Caloule [a longueur
et la largeur de ce terrain. Calcule son
périmétre de deux maniéres différentes.
¢) Claire veut repeindre les boiseries gui
entourent les deux fenétres du salon.
Chague fenétre mesure 25 dm de
longueur et 120 cm de largeur. Avant de
commencer les travaux, elle doit border
chacune des fenétres d'un ruban adhésif.
Le ruban se vend par rouleau de 5 m au
prix de 4 € 05,
a) Quelle longueur de ruban doit-elle
utiliser 7
b) Combien de rouleaux doit-elle acheter ?
c) Quelle sera la dépense 7

émi DE JOUER... =

a) Reproduis ce tangram sur ton
cahier.

b) Calcule le périmétre du grand camré.

c) Découpe chague forme et assemble
plusieurs formes pour construire un
polygone de ton choice Calcule son
périmétre.
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